

SZABADSÁG
(LIBERTY)
The oldest established and largest Hungarian Paper in the United States and Canada.
Founded by: E. T. Kohányi.
TWENTY-EIGHTH YEAR.
Published daily except Sunday by
The Szabadsag Printing and Publishing Company.
Tel: Bell. Main 5538. - Cuy. Central 1231.
SUBSCRIPTION \$3.00 PER ANNUM. - EXCEPT IN CLEVELAND.
Entered at the Cleveland, O. Post Office as Second Class Matter.

SZABADSÁG
A legértekeltebb és legkedveltebb magyar lap Amerikában.
Alapította: Kohányi Thimér.
HUSZONNYOLCADIK ÉVFOLYAM.
Meglévő mindnap.
Kiadó: Szabadság Könyvnyomda és Lapkiadó Társaság.
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Az Egyesült Államokban és Kanadában: Magyarországra és Clevelandban: Egy évre \$3.00 Mindnap egy évre \$3.00
Fél évre \$1.50 Mindnap fél évre \$1.50
Minden levelet leg. postai címmel!
SZABADSÁG
Cleveland, O.
P. O. B. 171. 702 Huron Road.
New Yorki irodánk címe: Room 603 Tribune Building, 154 Nassau Street, New York.

Amerika nagy előnye.

(Cs. E.) Nagyon elszámított magukat, akik a háború fejében előnyösebb viszonyokat várnak. Avagy szabad legyen megjegyeznünk, tisztára anyagi és önző alapon tekintik a világot, akik vigaszt találnak abban, hogy anyai sok emberrel fejében valamivel több haszonnal lesz kilitás. Az anyagi értékeket soha sem szabad és nem is lehet erkölcsi értékekkel összemérni. A legnagyobb anyagi értékes a kártyolthajók az erkölcsi értéket. Minden ember léte bizonyos erkölcsi értékek, melyet semmiféle anyagi előny nem jelenthet. Akik egy fogják fel a háborút, hogy emberi életet esernélkebe anyagi előnyökre, azok már gondolattal is vetkeznek. Embert anyagi előnyökért egy demokráciában államban soha sem lehet feloldozni, ezt csak autokrácia teheti meg. Az ember demokráciában csak érdekeivel érkezik érdekeket adhatja oda az életét, amely maga is erkölcsi érték. Amerikát érette is az, amikor Németország egy fenyegetőbb magartatást tanusított és egyre közelebb hozta a háborúhoz. Ugy fogalmazta meg a háború céljait a magára, hogy abban morális szempontból kivétel valót nem találhatunk. Amerikát ilyeneknek, mint olyan volt, feltüntetni, mint valami erkölcsi országot, amelyben a dollár iránti imádat megdöntötte a legszentebb emberi javaknak a tisztelét. Kelle-e szebb élelet erre a hazugságra, mint éppen ez a háború! Több-kevésbé minden országnak van valami követelnie vagy kívánni valója a maga számára. És Amerikát úgy áll az ellenség és szövetséges országok sorában, mint az igazán egyetlen önzetlen és kifogástalan egy ország, amely egy hárszál sem akar a másé, és az azt a jogos elvet valja, hogy mindenki legyen a saját magáé.

KINOS SZENZÁCIÓ KONTA SZEMÉLYE KÖRÜL. NAPPÉNYRE KERÜLT RÉGI LEVELEK. KONTA ÖSSZEKÖTTETÉSE A NEMET PROPAGANDA VEZETŐIVEL.

A new yorki lapokban hasábovat irnak Konta szerepléséről. — Konta kijelentette, hogy ha alkalmat adnak neki, tisztázni tudja magát minden gyanu alól.

New yorki távirat közli, hogy George Creel, a Committee on Public Information elnöke elfogadta Konta Sándor lemondását az Amerikai Magyar Hűségliga elnöki tisztségéről.

Az a kinos szenzáció, ami az Amerikai Magyar Hűségliga volt elnökének személye körül keletkezett a new yorki sajtóban, nem hogy apadt volna, hanem úgy látszik egyre jobban dagad. Levelek, nyilatkozatok látnak napvilágot, panaszok vádakkal és gyanúsításokkal roppognak egymás után s a jelek arra mutatnak, hogy tiszta képet ebben a dologban nem fogunk látni majd csak a szenzációs vizsgálata megegyezése után. Ezt a vizsgálatot legfeljebb ha a hét vége felé kezdik meg.

Amikor az esetnek ismertetésére rátérünk, újból meg akarjuk jegyezni, hogy csak azokkal a dolgokkal kívánunk foglalkozni, amelyek közvetlen kapcsolatban vannak Konta Sándor személyével s lehetőleg mellőzük az ügynek azokat a részleteit, amelyek a német származású sörözők, sörözők, amerikai újság megvételére szolgáló pénzalap felállítására vonatkoznak. Az ügynek ez a része az amerikai magyarság szempontjából kisebb fontosságú az amerikai lapok is leginkább azért kapnak rajta, mert híres a híres Arthur Brisbane.

A Szabadság tegnap számban egész terjedelmében közölte azt a levelet, amit Konta 1915 márciusában Dr. Dornburg hoz intézett. Erre a levélre nem érkezett soha sem válasz, ami Konta igazán nyugtalanította s attól is tartott, hogy a levél illetékesnek kezbe került s maga Dornburg nem is kapta meg. Tauscher kapitány révén értek a levelet s a levél sorsa felől s általában kívánta azt visszaszerezni. Alább közöljük ezt a Tauscher hoz intézett levelet, aminek tartalma elárulja, hogy Konta mennyire nyugtalanodott a Dornburg levél miatt.

A levél tartalma a következő:
Konta levele Tauscherhez:
"Egy román és Dr. Dornburga vonatkozó bizalmas üggyel szeretném önt megismertetni, amelyről kapcsolatban bizonnyan ismerné, hogy nem kell külön kérem az ön közreműködését és figyelmes rokonszenvét.
"Arról van szó, hogy nem bírom megérteni a képletes urak, mi okból vándorolnak magának különösen akkor, hogy ural embereket jövelnek fölül összekötéseiben nemcsak a szakos udvariaságokat mellette, hanem még a legelenőbb tisztességet is.
"Legutóbb egy ebed alkalmával, amikor Dr. Dornburg mellett ültem, egy újabb megváltásra ügybe beszéltem hozzá. Miután figyelmem meghallgattam a véleményét, kérelmére megírtam neki, hogy az újságok helyzetéről levelet fogom értesíteni. A levél megírásom sok gondolkodásomba került és a levél feltétlen bizalmas természetű volt. Olyan tényeket sorolt fel a levél, amelyek ha olyan egyén kezbe kerülnek, akiknek diszkrétciójában nem bízhatok teljesen, — nagyon kellemetlen lenne név név. A levélre nem kaptam választ, sőt még a levél kézhezvételét sem kaptam értesítést.
"Ez azonban abban, kedves Tauscher kapitány ur, hogy önként kerültek a kezbe, de ez az egyen nagyon hosszantartott és elhatározott, hogy Dornburgnak nem fogok még egyszer lenni. Képtelen vagyok önbiz. fordulni. Nagyon kétségek, ha meggyőződnék arról, hogy a levelem meg-

Konta nyilatkozata.
"Palmer ur következtetés utján fajtalmas igazságtalanságot követett el ellenem, mert bár nem mert azzal vádolni, aminek hamisítgatása önmaga is ismeri, nevezetesen az, hogy nekem a Washington Times gazdaságában részem lett volna, vagy hogy a német propagandaű ösztökéltem let volna, jelen nyilatkozataim körüli módjából ellenláthatóan folyik az, hogy a közönséggel, amelyőt juttatni várok, ezen vadakat el akarta hitetni. Azt akarta elérni, hogy engem a közönség hütlenségűt vádoljon és hütlenségűt tartson.

Nem híresztelték bizalmas információt akkor, amikor kijelentem, hogy a kormány a borsalmis időnek megfelelőleg helyesnek látna részletes vizsgálást tárgyává tenni mindazt, amit én ezen ország halálvesztéséig leírtam. Nem büszkélkedem akkor, amikor kijelentem, hogy ezen ország idegen felől nem ideig előkelő helyzetet foglaltam el, de ez olyan vád, amelynek a helység nagyságát és jelentőségét van. Helyesen megfogalmazták és így a személyes idegen diplomatákkal és ügynökköl (representatívek) többek között a központi hatalmakéval is.

Ezek közül az európai háború megkezdése óta ki kell vennem Ausztria ügyéről, mert 1914 júliusában gróf Károlyi, a magyar függetlenség párt vezetője, aki ismétlenül és ép mostanában is Németország esküdt ellenségének vallotta magát, ebben az országban

személyes vendégem volt és ettől kezdve az osztrák ügyvédek előtt én persona non grata (kizgyezett személy) voltam.
Bár örököseim tisztán társadalmi jellegű volt, ennek dacára még is szükségesnek mutatkozott, hogy a kormány annak megvizsgálását levelesse és azt a legértekeltebben tette meg, olyan kielégítő eredménnyel, hogy megbízattam az Amerikai Magyar Hűségliga nem kijelentésű meg szervezőivel, olyan feladattal, amely maga után vonta az idegen ellenségek vagy néptömegének és a magyar sajtójának az ellenőrzését.
Mintegy négy hónapig folyt vizsgálat alt Becker és Harper urak New York állam főügyészének képviselői a legértekeltebben kikérdezték és az alkalmával és minden általkért személyes levelesésem önként rendelkezésükre bocsájtottam.
A vizsgálat csak egyetlen magyarázatot kívánó eszedeketem derített fel, azt pedig a Dr. Dornburghoz 1915. márciusban írott levelem tartalmában, amelyet én önkéntesen felmutattam és amely legelőször közöltetett.
Dornburg csak egyszerű — 1915 márciusában — találkoztunk és ezen alkalmával a helyi újságok helyzetéről folyt a szó. Később indokoztam azokat, hogy írjak nekik. Először alkalmát láttam a jutalmak szerzésénél. Másodszor alkalmát láttam a proibitívó ellen elni eszköze megszerezésénél.
Az első indok nem azur magyarázat, a második pedig benne van ebben a tényben, hogy nem szabaddal fellépésnek ellene vagy adó és hogy családom sűrűn ingatlanokban anyagiul érdekelt voltam.
Az agyban megfogamozott célok kerestülete körül büszkélkedtem olyan hanghasználat, amely most szerencsétlennek tettszik abban a tekintetben, hogy a magam érzelmeinek kifejezése helyett, talán öntudatlanul olyan hanghasználatát követtem meg, amely fogékony viselkedésre hangolhatta az az egynt, ahhoz az irakint intetem. Törésvésem minden tekintetben sikertelen volt, mert ezután sohasem hallottam felőle és sohasem láttam.
A hozzá intézett levelem, de lehet ismeri, hogy ezen város újabb helyzetének tekintetében inkább bizalmas jellegű volt és annak visszaszerzésében az én érdekem, a mint azt régi ismerősöm, Tauscher kapitányhoz intézt levelemben kijelenttem, nem volt természetellen. Nem vonakodom ismétléni, hogy eljárásom terve volt módjánt én akkor tökéletesen jogszerűnek tartottam és ninc az oka, hogy a jelenben máséknt tekintem.
A Lusitania borzalom még akkor nem történt meg. Mig ebben az országban a tulajoni fellegő erősen átantárt volt, Németországgal való viszonyunkban nem fejlődött ki feszültség és nyugtalan az országban az idegen nyelvű sajtón kívül nem volt más szócsové, természetesen látott, hogy egy ilyennek megszerezésére kísérlet történt. Természetesen a német ügyvédek ezen szándékukból nem csináltak titkot.
Az én szándékomban egy üzletbe szánt követítő (broker) szándéka és teljesen önző volt.
Később éhvenhatóan volt, hogy én egy új megváltásnak az ügyben azután soha senkivel nem tárgyaltam és sohasem volt bármely új megváltásban bármely tálóval vagy közvetett részem.
A leghatározottabban akorom ismételné, hogy a Washington Times gazdaságához egyáltalán semmi közöm nem volt.
Végeztül tiszta lelkiismerettel a leghatározottabban kinyilatkoztatom, hogy én német párti sohasem voltam, hogy chez az országhoz, a melyet szabad akaratomból saját hazámam választottam, sem gondolatban, sem eszedekedben soha búlen (disloyal) nem voltam, sőt elnekezőleg, legelő és legerősebb céloim az volt, hogy előhaladást és jöletét szolgáljam."

"Az alattomos műreg erőteljesen volt a Lusitania elöljárásával, amelynek a fedélzetén Nagy-Britanniának küldött amerikai miniszteri amerikai élet háta meg volt elcsúsvala."
Mint a New York Tribune mondja: "Konta a szövetségi vizsgálat biztos aoriat, képtelen volt a Lusitania elöljárásával ezen védelmet meggyarazni."
Konta óvatosságot mutatott mellett és önként kijelentette, hogy mikor gróf Károlyi 1912-ben az országot meglátogatta, többször tárgyalta vele egy Ausztria ellenes magyar fordalom felől."
"Károlyi, mig itt volt, nyilvánosan sohasem beszélt olyan hangban, amit azt Konta a Hun propaganda vizsgálatával el akarta hitetni. Sem Konta sem beszélt így — a mennyiben azt az újságmozulmányok (Károlyi 1912 tavaszán és nyarán járt itt. Avamint Konta vendégségbe it, Konta azt írta a nyilvános sajtóban, hogy Magyarország jövője össze van láncolva Ausztriával és hangos olt az osztrák császár dicsegetésben."
A nevezett lap szerint Konta ezeket mondotta:
"No most már Magyarország tökéletesen rájött arra, hogy az unióban erő van a maga számára. A nemzetet alkotó különböző fajokat tudják, hogy függetlenségük, szabadságuk, birtokosságuk és jöletük csak a királyi és a királyi szeszszertarissal és a királyi sajtóval osztrák hírodalommal való uniojot folytatásával biztosítható. Magyarország sem függetlenségét nem veszteti el, sem Ausztriától nem szakad el! Hanem ezután is jogai mellett áll."
A New York Tribune szerint "Konta azt mondta a szövetségi vizsgálaton, hogy Károlyi, mikor az országba elutazott, a fordalom elcsúsztatására 50,000 dollárt fektet. Ezt a pénst — mint mondja — itt kollektálták. Hogy a pénst itt gyűjtötték és az Konta volt birta, azt a szövetségi hatóságok elhiszik. De megismernek akkor, amikor valami magyar fordalomról csak szólna."

Ezeket a leveleket, amelyek csakugyan kinosan hatottak azután, mikor Konta kifejtette, hogy sohasem volt németbarát, hogy hónapokkal ezelőtt szerzett meg magától Kontától Becker helyettes főügyész.
Konta nyilatkozik az Alberthez írt levelekről.
"Amikor az Alberthez írott leveleim igazi célja kiderült, — mondja Konta a World tudósítójának, — a község szívvel fog egy jót kacsagni. A dolog röviden ez: Egvitt ebedétem Dr. Alberttel s több barátommal. A beszélgetés folyamán azt állítottam, hogy a német vezérkari sohasem hazudik. En az ellenkező nézetem voltam. Azt állítottam, hogy igenis hazudik s ennek az országnak népe nem hajlandó elhinni a német hivatalos jelentéseket.
Albertnek s társainak azt mondtam, hogy ha ők olyan bizonyosak abban, hogy a német nyugvezérkar mindig az igazat mondja, elintézhették a vitát olykoram, hogy a new yorki lapok révén ezer dollárt ajánlok fel annak az embernek, aki valamely hazugságot rá tud bizonyítani a német vezérkarr. Azt mondtam, hogy a jutalomért hamrisan fog valaki jelentkezni. Ajánlottam, hogy a kitudott jutalomdíjhoz magam is hozzájárulok, csak hogy Albertet meggyőzzem."
Konta és Károlyi.
Konta több alkalommal hangsúlyozta azt, hogy a Lusitania elöljárata őta ellensége volt a németek ügyének.
A kormány vizsgáló közegei ekkor szembe állították egy olyan beszéddel, amelyet a new yorki Magyar Segélygyűlés 1915 decemberében, hat hónappal a Lusitania elöljárata után tartott.

"Károlyi, mig itt volt, nyilvánosan sohasem beszélt olyan hangban, amit azt Konta a Hun propaganda vizsgálatával el akarta hitetni. Sem Konta sem beszélt így — a mennyiben azt az újságmozulmányok (Károlyi 1912 tavaszán és nyarán járt itt. Avamint Konta vendégségbe it, Konta azt írta a nyilvános sajtóban, hogy Magyarország jövője össze van láncolva Ausztriával és hangos olt az osztrák császár dicsegetésben."
A nevezett lap szerint Konta ezeket mondotta:
"No most már Magyarország tökéletesen rájött arra, hogy az unióban erő van a maga számára. A nemzetet alkotó különböző fajokat tudják, hogy függetlenségük, szabadságuk, birtokosságuk és jöletük csak a királyi és a királyi szeszszertarissal és a királyi sajtóval osztrák hírodalommal való uniojot folytatásával biztosítható. Magyarország sem függetlenségét nem veszteti el, sem Ausztriától nem szakad el! Hanem ezután is jogai mellett áll."
A New York Tribune szerint "Konta azt mondta a szövetségi vizsgálaton, hogy Károlyi, mikor az országba elutazott, a fordalom elcsúsztatására 50,000 dollárt fektet. Ezt a pénst — mint mondja — itt kollektálták. Hogy a pénst itt gyűjtötték és az Konta volt birta, azt a szövetségi hatóságok elhiszik. De megismernek akkor, amikor valami magyar fordalomról csak szólna."
Ezeket a leveleket, amelyek csakugyan kinosan hatottak azután, mikor Konta kifejtette, hogy sohasem volt németbarát, hogy hónapokkal ezelőtt szerzett meg magától Kontától Becker helyettes főügyész.
Konta nyilatkozik az Alberthez írt levelekről.
"Amikor az Alberthez írott leveleim igazi célja kiderült, — mondja Konta a World tudósítójának, — a község szívvel fog egy jót kacsagni. A dolog röviden ez: Egvitt ebedétem Dr. Alberttel s több barátommal. A beszélgetés folyamán azt állítottam, hogy a német vezérkari sohasem hazudik. En az ellenkező nézetem voltam. Azt állítottam, hogy igenis hazudik s ennek az országnak népe nem hajlandó elhinni a német hivatalos jelentéseket.
Albertnek s társainak azt mondtam, hogy ha ők olyan bizonyosak abban, hogy a német nyugvezérkar mindig az igazat mondja, elintézhették a vitát olykoram, hogy a new yorki lapok révén ezer dollárt ajánlok fel annak az embernek, aki valamely hazugságot rá tud bizonyítani a német vezérkarr. Azt mondtam, hogy a jutalomért hamrisan fog valaki jelentkezni. Ajánlottam, hogy a kitudott jutalomdíjhoz magam is hozzájárulok, csak hogy Albertet meggyőzzem."
Konta és Károlyi.
Konta több alkalommal hangsúlyozta azt, hogy a Lusitania elöljárata őta ellensége volt a németek ügyének.
A kormány vizsgáló közegei ekkor szembe állították egy olyan beszéddel, amelyet a new yorki Magyar Segélygyűlés 1915 decemberében, hat hónappal a Lusitania elöljárata után tartott.

"Az alattomos műreg erőteljesen volt a Lusitania elöljárásával, amelynek a fedélzetén Nagy-Britanniának küldött amerikai miniszteri amerikai élet háta meg volt elcsúsvala."
Mint a New York Tribune mondja: "Konta a szövetségi vizsgálat biztos aoriat, képtelen volt a Lusitania elöljárásával ezen védelmet meggyarazni."
Konta óvatosságot mutatott mellett és önként kijelentette, hogy mikor gróf Károlyi 1912-ben az országot meglátogatta, többször tárgyalta vele egy Ausztria ellenes magyar fordalom felől."
"Károlyi, mig itt volt, nyilvánosan sohasem beszélt olyan hangban, amit azt Konta a Hun propaganda vizsgálatával el akarta hitetni. Sem Konta sem beszélt így — a mennyiben azt az újságmozulmányok (Károlyi 1912 tavaszán és nyarán járt itt. Avamint Konta vendégségbe it, Konta azt írta a nyilvános sajtóban, hogy Magyarország jövője össze van láncolva Ausztriával és hangos olt az osztrák császár dicsegetésben."
A nevezett lap szerint Konta ezeket mondotta:
"No most már Magyarország tökéletesen rájött arra, hogy az unióban erő van a maga számára. A nemzetet alkotó különböző fajokat tudják, hogy függetlenségük, szabadságuk, birtokosságuk és jöletük csak a királyi és a királyi szeszszertarissal és a királyi sajtóval osztrák hírodalommal való uniojot folytatásával biztosítható. Magyarország sem függetlenségét nem veszteti el, sem Ausztriától nem szakad el! Hanem ezután is jogai mellett áll."
A New York Tribune szerint "Konta azt mondta a szövetségi vizsgálaton, hogy Károlyi, mikor az országba elutazott, a fordalom elcsúsztatására 50,000 dollárt fektet. Ezt a pénst — mint mondja — itt kollektálták. Hogy a pénst itt gyűjtötték és az Konta volt birta, azt a szövetségi hatóságok elhiszik. De megismernek akkor, amikor valami magyar fordalomról csak szólna."

Ezeket a leveleket, amelyek csakugyan kinosan hatottak azután, mikor Konta kifejtette, hogy sohasem volt németbarát, hogy hónapokkal ezelőtt szerzett meg magától Kontától Becker helyettes főügyész.
Konta nyilatkozik az Alberthez írt levelekről.
"Amikor az Alberthez írott leveleim igazi célja kiderült, — mondja Konta a World tudósítójának, — a község szívvel fog egy jót kacsagni. A dolog röviden ez: Egvitt ebedétem Dr. Alberttel s több barátommal. A beszélgetés folyamán azt állítottam, hogy a német vezérkari sohasem hazudik. En az ellenkező nézetem voltam. Azt állítottam, hogy igenis hazudik s ennek az országnak népe nem hajlandó elhinni a német hivatalos jelentéseket.
Albertnek s társainak azt mondtam, hogy ha ők olyan bizonyosak abban, hogy a német nyugvezérkar mindig az igazat mondja, elintézhették a vitát olykoram, hogy a new yorki lapok révén ezer dollárt ajánlok fel annak az embernek, aki valamely hazugságot rá tud bizonyítani a német vezérkarr. Azt mondtam, hogy a jutalomért hamrisan fog valaki jelentkezni. Ajánlottam, hogy a kitudott jutalomdíjhoz magam is hozzájárulok, csak hogy Albertet meggyőzzem."
Konta és Károlyi.
Konta több alkalommal hangsúlyozta azt, hogy a Lusitania elöljárata őta ellensége volt a németek ügyének.
A kormány vizsgáló közegei ekkor szembe állították egy olyan beszéddel, amelyet a new yorki Magyar Segélygyűlés 1915 decemberében, hat hónappal a Lusitania elöljárata után tartott.

"Károlyi, mig itt volt, nyilvánosan sohasem beszélt olyan hangban, amit azt Konta a Hun propaganda vizsgálatával el akarta hitetni. Sem Konta sem beszélt így — a mennyiben azt az újságmozulmányok (Károlyi 1912 tavaszán és nyarán járt itt. Avamint Konta vendégségbe it, Konta azt írta a nyilvános sajtóban, hogy Magyarország jövője össze van láncolva Ausztriával és hangos olt az osztrák császár dicsegetésben."
A nevezett lap szerint Konta ezeket mondotta:
"No most már Magyarország tökéletesen rájött arra, hogy az unióban erő van a maga számára. A nemzetet alkotó különböző fajokat tudják, hogy függetlenségük, szabadságuk, birtokosságuk és jöletük csak a királyi és a királyi szeszszertarissal és a királyi sajtóval osztrák hírodalommal való uniojot folytatásával biztosítható. Magyarország sem függetlenségét nem veszteti el, sem Ausztriától nem szakad el! Hanem ezután is jogai mellett áll."
A New York Tribune szerint "Konta azt mondta a szövetségi vizsgálaton, hogy Károlyi, mikor az országba elutazott, a fordalom elcsúsztatására 50,000 dollárt fektet. Ezt a pénst — mint mondja — itt kollektálták. Hogy a pénst itt gyűjtötték és az Konta volt birta, azt a szövetségi hatóságok elhiszik. De megismernek akkor, amikor valami magyar fordalomról csak szólna."

Konta levele Dr. Alberthez.
Az 1915. január 29-én kelt első levél ezeket mondja:
"Kedves Albert Ur! — Mellekeltve küldök egy olyan levelet, amelyről, amelyet az én indítványom szerint aláírtam a new yorki újságoknak kellene megküldeni.
Természetesen én a legszabadabb feltételeket osztom meg."

Biztonságban van a PÉNZE,
ha nálunk helyezi el kamatozó betétül.
NÉMETH JÁNOS ÁLLAMI BANK
1597 SECOND AVENUE
NEW YORK
A beszéd egy része így szól:
"Az alattomos műreg erőteljesen volt a Lusitania elöljárásával, amelynek a fedélzetén Nagy-Britanniának küldött amerikai miniszteri amerikai élet háta meg volt elcsúsvala."
Mint a New York Tribune mondja: "Konta a szövetségi vizsgálat biztos aoriat, képtelen volt a Lusitania elöljárásával ezen védelmet meggyarazni."
Konta óvatosságot mutatott mellett és önként kijelentette, hogy mikor gróf Károlyi 1912-ben az országot meglátogatta, többször tárgyalta vele egy Ausztria ellenes magyar fordalom felől."
"Károlyi, mig itt volt, nyilvánosan sohasem beszélt olyan hangban, amit azt Konta a Hun propaganda vizsgálatával el akarta hitetni. Sem Konta sem beszélt így — a mennyiben azt az újságmozulmányok (Károlyi 1912 tavaszán és nyarán járt itt. Avamint Konta vendégségbe it, Konta azt írta a nyilvános sajtóban, hogy Magyarország jövője össze van láncolva Ausztriával és hangos olt az osztrák császár dicsegetésben."
A nevezett lap szerint Konta ezeket mondotta:
"No most már Magyarország tökéletesen rájött arra, hogy az unióban erő van a maga számára. A nemzetet alkotó különböző fajokat tudják, hogy függetlenségük, szabadságuk, birtokosságuk és jöletük csak a királyi és a királyi szeszszertarissal és a királyi sajtóval osztrák hírodalommal való uniojot folytatásával biztosítható. Magyarország sem függetlenségét nem veszteti el, sem Ausztriától nem szakad el! Hanem ezután is jogai mellett áll."
A New York Tribune szerint "Konta azt mondta a szövetségi vizsgálaton, hogy Károlyi, mikor az országba elutazott, a fordalom elcsúsztatására 50,000 dollárt fektet. Ezt a pénst — mint mondja — itt kollektálták. Hogy a pénst itt gyűjtötték és az Konta volt birta, azt a szövetségi hatóságok elhiszik. De megismernek akkor, amikor valami magyar fordalomról csak szólna."

HARCO
(Folytatás az 1. oldalról)
Páris, szept. 24. távirati úgynökség szászereze teszi a gék veszteségét az hónap alatt. Ebből a gesek 185 ezret eszt. A jelentés, hogy a német hadsereg meg abban az esetben pótolni a hatalmas get, ha az egész osztrájt is bejelvi.
Angol főhadiszállás országban, szept. 24. körül erős harcok voltak nyomán eszt. száz foglyot ejtettek egy gyorsított tárt. Tovább eszt. erős küzdelem volt matban.
Páris, szept. 24. csapatok St. Quentin Venduill és Trémintyeg három hosszúsági fronton Oise folyón. Az hatalmas ágyusznokok elrova a francia sikertül elfoglalni a rodat, amely a T. oldalán fekszik. A talos jelentés szerent volgar szerent elpusztítanak mag szerb csapatok s nnek előre Phillip elve a gradák megvették lábi kaplanai magaszt dári sikisgón. Vonatot szakmát és a visszavon reg hadisereiv. ve. Egy késő hívtalosa jelentés volgar hadak v. Vardar folyó est. gaslatok kort. A hédőn éjzel élt nit, amiatl má földnyire esik le. Letre. Dorantól. véséses csapatok Pogodent, mig elérték Mogiati tirtól (szakra az). Az offenz. ota több mint. foglyot ejtettek és száhszer tárt.

4c.
egy gallon must kipréselésének az ára. Bármennyi szóló hoz, azonnal kipréseltem.
Riczu István
7920 RAWLINGS AVE. CLEVELAND, OHIO.

KISS EMIL BANK
PENZET BARIMOR RIVERT FELMÖLDÖS NELKELI NALAN HELKELI SZ.
KAMATOZÁS DOLLÁR BETÉTRE
PENZET BARIMOR RIVERT FELMÖLDÖS NELKELI NALAN HELKELI SZ.
KISS EMIL BANK
133 SECOND AVE. NEW YORK
NEW YORK ÁLLAM FELGYELKELÉSE ALATT.



A nyugati fronton... A német katonák... gukat a győztes szöve.

HARCO
(Folytatás az 1. oldalról)

Páris, szept. 24. távirati úgynökség szászereze teszi a gék veszteségét az hónap alatt. Ebből a gesek 185 ezret eszt. A jelentés, hogy a német hadsereg meg abban az esetben pótolni a hatalmas get, ha az egész osztrájt is bejelvi.
Angol főhadiszállás országban, szept. 24. körül erős harcok voltak nyomán eszt. száz foglyot ejtettek egy gyorsított tárt. Tovább eszt. erős küzdelem volt matban.
Páris, szept. 24. csapatok St. Quentin Venduill és Trémintyeg három hosszúsági fronton Oise folyón. Az hatalmas ágyusznokok elrova a francia sikertül elfoglalni a rodat, amely a T. oldalán fekszik. A talos jelentés szerent volgar szerent elpusztítanak mag szerb csapatok s nnek előre Phillip elve a gradák megvették lábi kaplanai magaszt dári sikisgón. Vonatot szakmát és a visszavon reg hadisereiv. ve. Egy késő hívtalosa jelentés volgar hadak v. Vardar folyó est. gaslatok kort. A hédőn éjzel élt nit, amiatl má földnyire esik le. Letre. Dorantól. véséses csapatok Pogodent, mig elérték Mogiati tirtól (szakra az). Az offenz. ota több mint. foglyot ejtettek és száhszer tárt.

KISS EMIL BANK
PENZET BARIMOR RIVERT FELMÖLDÖS NELKELI NALAN HELKELI SZ.
KAMATOZÁS DOLLÁR BETÉTRE
PENZET BARIMOR RIVERT FELMÖLDÖS NELKELI NALAN HELKELI SZ.
KISS EMIL BANK
133 SECOND AVE. NEW YORK
NEW YORK ÁLLAM FELGYELKELÉSE ALATT.

OLVASÓINK SZIVES FIGYELMÉBE

Értesítés a Szabadság kiadóhivatalától.

Az Egyesült Államok Háborús Ipari Tanácsa (War Industries Board), amely féltől gondtal örökös, hogy a háborús időkben az ország ipara a hadsereg szükségleteinek szem előtt tartása mellett működik...

OKTOBER ELSEJÉTŐL KEZDVE CSAKIS AZOKNAK SZABAD A LAPOT KÜLDENI, AKIK A LAPÉRT JÁRÓ ELŐFIZETÉSI DIJAT ELŐRE MEGFIZETIK.

Ex az intézkedés nemcsak az olvasó közönséget, hanem bennünket is érint, mert általa megszűnik az a régi meghiúsult szokás, hogy előfizetőinknek még akkor is pontosan küldjük a lapot, ha bármilyen oknál fogva az előfizetési díj bevétele elmarad...

MÁR 1918 OKTOBER HÓ ELSEJÉN TELJES ÉRVÉNYBE LÉP.

Nem küldhetjük a lapot azoknak, akiknek előfizetése lejárt. Minden előfizetőnk tudósítja, hogy mikor kell a lapért járó előfizetési díjat megfizetni, mert az utaságom levélben a sárga cédulán tudvalegően mindenkor pontosan fel van tüntetve a lejárt napja...

MINDEN EGYES ESETBEN MEG A LEJÁRAT ELŐTT OKVETLENÜL MEGHOSSZABBÍTHJÁK AZ ELŐFIZETÉSÜKET, NEHOGY A SZABADSÁG SZÉTKÜLDÉSÉBEN FENAKADAS TÖRTÉNYJEN.

A Szabadság olvasói közt csak az azoknak száma, akik előfizetésükkel hátrálékban vannak, hogy minél előbb megfizethessék hátrálékaikkal együtt az előfizetésüket, tudjuk ugyanis, hogy nincs köztük egy se, aki a mostani válságos napokban újsgát nélkül hagyta volna lenni akár csak egy napig is...

A SZABADSÁG ELŐFIZETÉSI ÁRA: Egy évre \$6.00 Félévre \$3.00. Szabadság P. O. Box 171 Cleveland, Ohio.

MAGYAROK AMERIKÁBAN.

AZ AMERIKAI MAGYAR SZINTÁRSULAT.

Erdélyi Emil rendező ismerteti a társulat játékrendjét.

Szoikatlan dolog, hogy a színjáratunk rendezője ezúton forduljon a színpártoló közönséghez. Eddig az idényre előadások előtt megjelentek a színpártoló hírdetések, melyek csupán az előadandó darabok címét és a szereplőket közölték...

AKRONI HIREK.

MULATSÁG A RÓM. KATH. TEMPLOM JAVÁRA.

A Ziegler Hallban tartandó mulatságra Akron és környéke egész magyarsága készülődik.

Az Akroni Róm. Kath. Magyar Hittközség vasárnap, szeptember 29-én nagyszabású mulatságot rendez a Voris és Miami street sarkán levő Ziegler Hallban.

A mulatság jövedelmét az épülő róm. kath. magyar templom javára fordítják. Olyan körülmény ez, amely nemcsak Akron, de egész környéke magyarságát is fogja hozni a mulatságra...

A rendezés és Solyoms Oszkár, a hittközség fardható elnöke, a hittközség elnöke, a plébános minden elkövetné, hogy a magyarság jól érezze magát a hittközség mulatságán.

Kitünő zenéről, izletes harapú valokról, pompás hűsítő itatókról gondoskodik.

Ne maradjon otthon senki szeptember 29-én, vasárnap, hanem legyen ott a hittközség mulatságán s szerezen ezzel magának egy felelhetetlen estét.

KERESZTELEÉS.

Az akroni róm. kath. magyar hittközség plébános, Solyoms Oszkár, vasárnap, szeptember 22-én keresztelte meg Tömör Antal és neje, szül. Kovács Teréz vajtát (Fejérm.) illetőségű, kemneri (O.) lakosok újszülött leánykáját Jolán névre.

FIGYELEM MAGYAROK!

Ha valaki hazai Diana Sebőrné és hatóság győzteseket akar venni, akkor jöjjen vagy írjon az alábbi címre: Golden Cross Pharmacy 361-363 EAST FEDERAL ST. YOUNGSTOWN, OHIO

EGYHÁZI HIREK.

HIREK A CONNELLSVILLEI SZENT IMRE HITKÖZSÉG KÖRÉBŐL.

Katholikus Betegseggyógyító és Működő Egylet alakulása. Készüldések az oltár és zászló szentelésére.

Connellsville, Pa. — A múlt vasárnap mozgalmas élet uralkodott a connellsvillei Szent Imre magyar egyházban. Kovács Lajos plébános gyűlése hívta össze, hogy megalakítsa a környék első katolikus együletét.

A hívek szép számban jelentek meg a gyűlésen és mikor felszólította őket Kovács Lajos plébános, hogy álljanak be az együletbe, azonnal 65 felnőtt vétett fel az alakuló gyűlésen a tagok sorába.

Az egyület a következő nevet vette fel: "A Connellsvillei Szent Imre Herceg Római és Görög Katolikus Templomi Betegseggyógyító és Ifjúsági Kör". Tagjai csak azok lehetnek, akik valami magyar kath. egyházhöz tartoznak.

Maxwell, Pa. — Lenke János szentistvárbakusi (Abaujm.) és Harangozó Erzsébet gyulai (Tolnám.) születésű házaspár fia Márton nevet kapott.

A múlt hittközségi gyűlésen a...

ÉR 3 CENTET AZ EGÉSZSÉGE?

Ha idegyengességben, gyomor vagy veséjében, étvágytalanságban, általános testi gyengeségben, emésztési zavarokban, székrekedésben, fejfájásban szenved, nem tud aludni, roszul érződik, nem tud vére romlotl, tisztátalan, arca kelélessé válik, hárgeségben néz ki, mint amilyen, akkor itt az ideje, hogy a...



JUVITO

Maxwell, Pa. — Lenke János szentistvárbakusi (Abaujm.) és Harangozó Erzsébet gyulai (Tolnám.) születésű házaspár fia Márton nevet kapott. A keresztelést a hittközség elnöke, Horváth Johanna vezetésében végezték.

KERESZTELEÉS.

Bowood, Pa. — A múlt héten keresztelte meg a connellsvillei magyar plébános a békés endrői Szurovecz Andrást és Hornok Anna hívőknek fiát Andrást névre. Keresztelői Farkas Mihály és neje Giricz Mária.

HALÁLOZÁS.

Connellsville, Pa. — Sulyos csapás érte a gőncuszakai Galjas Kálmánt és nejét, Vig Klárát. Kis leányuk, a 8 hónapos Margitka elköltözött az ölék sorából. Temetés nagy részvét mellett folyt le a connellsvillei Szent Imre templomban.

A BROWNSVILLEI, PA. ÉS VIDÉKI REFORMÁTUS EGYSÉGEK KÖRÉBŐL.

Keresztelések.

Maxwell, Pa. — Lenke János szentistvárbakusi (Abaujm.) és Harangozó Erzsébet gyulai (Tolnám.) születésű házaspár fia Márton nevet kapott.

Daisytown, Pa. — Beresik János és Takács Julianna szülei felfilvői (Ung m.) származású betyárosok fia István és Albert neveket nyert. Keresztelői...

SZÜRETI MULATSÁG.

A Leechburgi Róm. és Gör. Kath. Magyar Hittközség folyó hó 28-án, azaz szombaton este SZÜRETI BALKI rendez az egyház javára.

A TOJÁS FORGALMANAK SZABALYOZÁSA.

A hivatalos lap közli a közlekedési miniszter rendeletét a tojás forgalmának szabályozásáról. A rendelet értelmében a vendéglőkben tilos külön vásárlást készíteni. A vendéglők a tojást csak olyan étel elkészítésére használhatják, melyekbe vagy belegurítják, vagy belekeverik a tojást, de nem mint önálló alkotórészt szerepel. Kévéháza napra adhatnak ki tojást, csak este hét óra után szabad kifőzt tojást eladni és egy vendég legfeljebb két darabot fogyaszthat. A cukrászoknak tilos a süteményekbe tojást keverni. A ki a rendelet ellen vét, hat hónapra terjedő elzárással és 2000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel sújtják.

BOLDOG AZ AZ EMBER AKI JÖVŐJÉVEL TÖRÖDIK!

Nem csak úgy kell gondoskodni a jövőnkéről, hogy egy kicsi pénzt legyen a bankban. Persze az nagyon jó, ha van mindég egy kis pénzecske megtakarítás. De nem csak a pénzzel kell ám támaszkodni, hanem az egészségünkkel is kell törődnünk. Altaliban itt Amerikában, a banya, a gyár, valamint a műhely fölébe lépve, nőknél pedig a végtelen se és nehéz házi munka okozta azt, hogy a legtöbb ember 50 éves korában a vén emberek sorába lesz számítva. Ez a korai vénülés annak tudható be, hogy addig, míg fiatalok vagyunk, nem fordítunk kellő gondot arra, hogy egészségünket és erőnket megvédjük mindenféle macskáktól.

Ha azt érezzük, hogy erőnk fogyjni kezd, ha nincs évszázaga, ha gyengék vagyunk, ha idegség jele mutatkozik rajtunk, ha minden csekélység bosszúságot okoz, ha sápadt az arcunk, ha vértünk addig, míg a komoly baj be...

ROYAL MFG. CO. Duquesne, Pa.

CHICAGO ÉS KÖRNYÉKE. A 'Szabadság' chicagai irodája 552 W. North Ave., Hannover Bldg., Room 210, a Larrabee St. sarkán. Telefon: Diversen 4670. Irodavezető: Kassay Károly. Meghívott: Takács István.

A KENESSEY HÁZSPÁR JUTALOMJÁTÉKA.

Chicago, Ill. — Az e környéken oly előnyösen ismert Kenessey házaspár vasárnap szeptember 22-én újabb babókat aratott. Zsufolt ház előtt játszották le Chicago legjobb műkedvelőinek közreműködésével a North Side Turner Hallban az "Utazás a házaspár körül" című 3 felvonásos énekes és táncos vígjátékot.

Keneseyné, mint 'Róza' szerepét alkotott szerepéből és különösen a harmadik felvonás elsőjében elragadó a közönséget, mely nyílt színen utaztatja meg a jelenetet tapasztalva.

Igazán kitünő volt Wottizó Mórné özv. Pénypataké szerepében, az uriaszonty nagy finomsággal és érzéssel játszott.

Dr. Löwinger Ernő magyar orvos és sebész, az összes orvosi tudományok mestere. Címe: 1858 GRAND AVE. Chicago, Ill. — Rendel: d. e. 10-16 11-ig. D. u. 6-10 8-ig. Várnap d. e. 10-16 12-ig. Telefon: Seeley 2304.

CHICAGOI MAGYAR ORVOS.

Dr. Löwinger Ernő magyar orvos és sebész, az összes orvosi tudományok mestere. Címe: 1858 GRAND AVE. Chicago, Ill. — Rendel: d. e. 10-16 11-ig. D. u. 6-10 8-ig. Várnap d. e. 10-16 12-ig. Telefon: Seeley 2304.

Nagy hazafias gyűlés Chicagóban a Negyedik Liberty Loan sikeresnek biztosítása céljából.

ASSEMBLY HALLBAN a 91-ik utca és Langley Ave. sarkán. Pénteken, szeptember 27-ikén este 8 órakor. JÓ ZENE ÉS JÓ SZÓKOKOK.

REUMA.

Hízi kezelést ajánl olyan kinek volt kóros vére. 1882. év tavaszán nem est a gyűlésen résztvevő volt. Három éven át szenvedett reumától, hogy az csak a közönségek tudják. Gyógyászati győzelem után, orvos, orvos, orvos, főhadnagy, de az eredmény csak kedves volt. Végtelenségig egy olyan szert, mely teljesen meggyógyított és a bal nem is jött vissza. Sokaknak ajánlani, kik ártatlan voltak, hogy reumatizmus és a szer minden esetben használt.

SIKERÜLT PIKNIK.

Chicago, Ill. — Labor Day napján tartotta piknikjét a Columbian Circle 113. számú magyar osztálya a Rickhard Groveban. Dacára az igen rossz időnek, szép közönség gyűlt egybe, ismerve ezen szép egyület jó célját és segíteni kívánva...

WORLD BANK BETÉTEJE.

E. 55-ik utca sarkán E. 89-ik utca sarkán a takarékbetétek. 1.00 elegendő a kezdetben. 6.52 3.04 ENNYI KÉSZPÉNYE 9.56 LESZ 6.05 2.81 AZ ÉV VÉGÉN. 5.22 Ha csak ólmányokat megérdemelték volna, az évek végén 1.00 EVI 4 DOLLÁR.

L. Albert

ÉS SZERZŐSÉGI Irodai tel. Central 3782 W Cleveland, Ohio

101-ik UTCA.

Telephone Edgewater 3778 J

Isván

AR FOGÓVOS A Gas Office felett. Banknál. Vasárnap 10-12-ig

CHO-EC Privát: betegségekben szenvedő férfiak legmegbízhatóbb orvossága. Nem tesz különbséget, melytől beteg, gyógyítatlan. Irjon bizalmasan. MR. PAUL CHOWANEC 636 Maple Ave., Johnston, Pa.

KIS HIRDETESEK.

Keresetért, elhatározás, vagy... Magyar nő, ki pompás otthon... Leány vagy asszony kis családdal...

MUNKÁT KERES - NŐ.

12 éves leányzó angol úri hához... Egy középkorú asszony elvált... MUNKÁT KERES - FÉRFI.

MUNKÁT KERES - FÉRFI.

Ohio államban regisztrált gyógy... Munkát keresek kovácsolt... Munkát keresek állandó munkára.

ELADÓ A KENMOR CAR BARNAL SZEMBEN

Levő jól menő Magyar étterem... ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

3500 Ft-ért eladó egy új szobor... ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

3500 Ft-ért eladó egy új szobor... ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

3500 Ft-ért eladó egy új szobor... ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

3500 Ft-ért eladó egy új szobor... ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

3500 Ft-ért eladó egy új szobor... ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

3500 Ft-ért eladó egy új szobor... ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

3500 Ft-ért eladó egy új szobor... ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

3500 Ft-ért eladó egy új szobor... ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

3500 Ft-ért eladó egy új szobor... ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

3500 Ft-ért eladó egy új szobor... ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

3500 Ft-ért eladó egy új szobor... ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

3500 Ft-ért eladó egy új szobor... ELADÓ HÁZAK.

ELADÓ HÁZAK.

3500 Ft-ért eladó egy új szobor... ELADÓ HÁZAK.

AKRONI MAGYAR ORVOS DR. A. LOWEN

Dr. A. Lowen... OKTATÁS.

OKTATÁS.

Ha több pénzt akar keresni... ANGOL NEMET.

ANGOL NEMET.

Angol nyelvű levelező könyv... TANULJON ANGOLUL.

TANULJON ANGOLUL.

Több, mint 14 év óta tanítok... MANDÉL SÁNDOR.

MANDÉL SÁNDOR.

61. AVE. A. NEW YORK... JOGI TANÁCS.

JOGI TANÁCS.

F. E. BOLDIZSAR JR. AMERIKAI ÜGYVÉD... PAPP MIKLÓS.

PAPP MIKLÓS.

Ügyvédi iroda... G. E. MORGAN.

G. E. MORGAN.

Amerikai ügyvéd... JOS. N. ACKERMAN.

JOS. N. ACKERMAN.

Ügyvédi iroda... W. M. Schwartz.

W. M. Schwartz.

Ügyvédi iroda... Arthur I. Zeiger.

Arthur I. Zeiger.

Ügyvédi iroda... H. E. VARGA.

H. E. VARGA.

Ügyvédi iroda... D. B. Stone.

D. B. Stone.

Ügyvédi iroda... UJ ÉNEKES KÖNYV.

UJ ÉNEKES KÖNYV.

Magyar reformátusok részére... MEGVÉTELRE KERESKEGY JÓ HANGU CSÉLŐT.

REGÉNY.

AZ ÁRULÓK.

Iris: Pomsen De Terral. Fordította: Csáthy Géza.

A biztos néhány kérdést... Mária idegessége által meglepetve.

— Azt hiszem, hogy holdkóros vagyok... — De a másik? ... kérde a biztos.

— Melyik másik? választott csodálkozva Mária. — Azon fiatal ember, ki szint megbeszélte velem és meg azt mondta, a leányt az orvos dolgozó szobájához kellett kis szobába vezetnie.

— Mária az ágyhoz lépett. De alig pillantott a halvány, mozdulatlan arca, midőn borzasztóan felkiáltott: — Ó az kiáltott fel!

— Ki az az őt kérdező a biztos. — Tóny! ... az áruló! ... azon lelketlen ember, ki atyámat meglopta és örülte tette! — Az ajtóban álló Sir Archibald kissé megrázkódott.

— Mária most ismét az általam már jelzett dejes álomba merült. — Itt van az orvos gyilkosa! — mondta és kezét erővel megnyitva Tóny felé, a teljes meggyőző hangján ismételte: ez a gyilkos.

Sir Archibald kissé megrögtent és szép eszedesen elkötrött. — IX.

Sir Archibald most gyorsan távozott azon szobán keresztül, melyben Ali-Kan eszméletlenül felemlen.

— Mária most ismét az általam már jelzett dejes álomba merült. — Itt van az orvos gyilkosa! — mondta és kezét erővel megnyitva Tóny felé, a teljes meggyőző hangján ismételte: ez a gyilkos.

Sir Archibald kissé megrögtent és szép eszedesen elkötrött. — IX.

Sir Archibald most gyorsan távozott azon szobán keresztül, melyben Ali-Kan eszméletlenül felemlen.

— Mária most ismét az általam már jelzett dejes álomba merült. — Itt van az orvos gyilkosa! — mondta és kezét erővel megnyitva Tóny felé, a teljes meggyőző hangján ismételte: ez a gyilkos.

Sir Archibald kissé megrögtent és szép eszedesen elkötrött. — IX.

Sir Archibald most gyorsan távozott azon szobán keresztül, melyben Ali-Kan eszméletlenül felemlen.

— Mária most ismét az általam már jelzett dejes álomba merült. — Itt van az orvos gyilkosa! — mondta és kezét erővel megnyitva Tóny felé, a teljes meggyőző hangján ismételte: ez a gyilkos.

Sir Archibald kissé megrögtent és szép eszedesen elkötrött. — IX.

Sir Archibald most gyorsan távozott azon szobán keresztül, melyben Ali-Kan eszméletlenül felemlen.

— Mária most ismét az általam már jelzett dejes álomba merült. — Itt van az orvos gyilkosa! — mondta és kezét erővel megnyitva Tóny felé, a teljes meggyőző hangján ismételte: ez a gyilkos.

Sir Archibald kissé megrögtent és szép eszedesen elkötrött. — IX.

Sir Archibald most gyorsan távozott azon szobán keresztül, melyben Ali-Kan eszméletlenül felemlen.

— Mária most ismét az általam már jelzett dejes álomba merült. — Itt van az orvos gyilkosa! — mondta és kezét erővel megnyitva Tóny felé, a teljes meggyőző hangján ismételte: ez a gyilkos.

Sir Archibald kissé megrögtent és szép eszedesen elkötrött. — IX.

Sir Archibald most gyorsan távozott azon szobán keresztül, melyben Ali-Kan eszméletlenül felemlen.

— Mária most ismét az általam már jelzett dejes álomba merült. — Itt van az orvos gyilkosa! — mondta és kezét erővel megnyitva Tóny felé, a teljes meggyőző hangján ismételte: ez a gyilkos.

Sir Archibald kissé megrögtent és szép eszedesen elkötrött. — IX.

Sir Archibald most gyorsan távozott azon szobán keresztül, melyben Ali-Kan eszméletlenül felemlen.

— Mária most ismét az általam már jelzett dejes álomba merült. — Itt van az orvos gyilkosa! — mondta és kezét erővel megnyitva Tóny felé, a teljes meggyőző hangján ismételte: ez a gyilkos.

DR. LORENZ

Pittsburghban férfiak részére az egyedül specialista. 644 Penn Ave., Pittsburgh, Pa.

DETROITIAK FIGYELMÉBE!

Ha krónikus ideges, mátsák és komplikált alakban szenvednek, ha frusztráltak és ha öntek alkalmatosságok... HERTLING HELYZE.

HERTLING HELYZE.

A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől... London, szept. 23.

London, szept. 23.

ling gróf nemet kar... A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

— Egyáltalában... A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

— Egyáltalában... A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

— Egyáltalában... A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

— Egyáltalában... A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

— Egyáltalában... A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

— Egyáltalában... A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

— Egyáltalában... A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

— Egyáltalában... A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

— Egyáltalában... A kancellár a birodalmi modortól a német közlegényektől.

FIGYELEM! Szenvadó nők és férfiak!

Dr. ALDEN 717 Liberty Ave., Pittsburgh, Pa. DIJTALAN TANÁCS!